

望城水厂扩建,下月产能翻一倍 两年后,望城彻底告别水荒

本报9月2日讯 早中晚“三点式”供水,即将过去的酷夏给长沙望城区的市民留下了“干渴”的回忆。记者今日获悉,望城区自来水厂改扩建工程中的取水主管道即将接通,从下月起,该水厂日产水量提升一倍达10万吨,望城区供水不足的现象有望得到缓解。

“三点式”供水居民喊渴

今年酷夏,望城是长沙受旱的重灾区。黄金乡、普瑞大道两旁以及望城主城区以南的很多居民点都出现了用水荒。特别是滨江新区,20多个楼盘同时断水,只在早中晚偶尔“三点式”供水,很多居民只能拿着锅碗瓢盆去洒水车处接水度日。

望城区自来水公司经理周耀武说:“上世纪90年代建起的老水厂日制水产能5万吨,一直能有效地保障居民用水。但从撤县设区以来,大量的工业园区和学校



9月2日,望城区自来水厂,周耀武指着黑色管子告诉记者,这就是能让水厂日产10万吨水的进水管。张颐佳 摄

涌入,供水范围和用水量激增,水厂超负荷运转仍难满足需要。”

到2015年彻底解决水荒

在望城区旺旺东路临近湘江边约200米处,两根1.4米粗的巨大黑色水管悬空突起,这是长

沙水业集团2010年投资1.26亿元把望城水厂日制5万吨产水能力提至10万吨的取水主管道。

周耀武说:“因需随旺旺东路路基铺设,现剩下这最后100米尚未接通,预计下个月随着旺旺东路的贯通,望城将立即实现日产水10万吨,缓解供水不足。”

在望城区自来水厂,10万吨的新水池已经在蓄水,周耀武告诉记者,与其并列设置的两个新水池预计明年可以投产,到2015年,望城区能实现日产水30万吨,“新区”居民的用水和水压将得到切实保障。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳

微政务

长沙市十四届人大常委会举行第六次会议 首次对水资源管理 专题询问

本报9月2日讯 今日,长沙市第十四届人大常委会举行第六次会议。会议主要听取和审议市人民政府关于贯彻实施《长沙市水资源管理条例》情况的报告,并将首次对水资源管理情况进行专题询问。

《长沙市水资源管理条例》自2012年1月1日实施以来,长沙水务事业取得明显进步,水生态环境日益改善。我市不断加强水利基础和供排水设施建设,2012年全市投入各类水利建设资金近60亿元。

2011年以来,主城区已完成污水管网改造248公里;同时,计划投资24.5亿元,升级改造城市已建设排水管网、新建部分城市高低排管网。

■三湘华声全媒体记者 曾力力
实习生 陈冉

长沙投5500万,打造5条景观街

- 芙蓉区 都正街(人民路-蔡锷南路);
- 天心区 药王街、三兴街(黄兴中路至三兴街-药王街至解放西路);
- 岳麓区 咸嘉湖东路(潇湘大道-金星路,含岳华北路桐梓坡路至咸嘉湖东路段、江家巷);
- 开福区 福元路(芙蓉北路-二环线洪山大桥);
- 雨花区 新建西路(韶山路-芙蓉路,含曙光南路续建)



改造后的雨花区新建西路景观街效果图(韶山路-芙蓉路,含曙光南路续建)。

本报9月2日讯 9月2日,记者从长沙市城管局了解到,按照市政府相关项目建设计划,2013年长沙共有天心区药王街、雨花区新建西路等5条街区纳入景观改造计划,12月项目验收后有望与市民见面。

此次景观街总投资约5500万元左右,资金来源为市、区财政两级投入。

景观街项目由长沙市发改委于4月22日批复立项,8月初方案已获得原则性通过。

开福区福元西路、岳麓区咸嘉湖东路、雨花区新建西路三条道路分别为城市主次干道,方案设计最终定位为城市景观道提质改造,重点建设内

容为违章建筑拆除、立面整治、绿化补栽补种等基础设施的改造完善和局部亮化。

药王街和三兴街定位为五一商圈与太平街文化街区的商业过渡区,通过拆除违章、管线下地等基础设施改造,从而实现整体提质。

因规划待定,芙蓉区都正街景观建设项目暂缓实施。

修改完善后的设计方案已通过长沙市政府批准,将逐步由市城管局组织各区指挥部予以实施。预计9月下旬完成施工招标,10月初进场施工,12月进行项目验收。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰
通讯员 杨涵之

在浏阳办事搞不清坨? @浏阳发布

本报9月2日讯 今日,@浏阳发布政务微博在新浪、腾讯微博平台正式上线,浏阳发布微信公众平台也同时开启,浏阳率先迈入“微时代”。据了解,今后浏阳市民只需微信关注@浏阳发布,输入身份证、结婚证、准生证等证件名称,就能随时随地通过微信客户端查询到各种证件办理所需要的材料及办事地点、办事流程。

记者注意到,新开通的@浏阳发布政务微博不但设置了浏阳新闻、浏阳旅游、浏阳花炮、浏阳美食等栏目发布最新资讯,同时设置政务服务、生活服务、浏阳天气、浏阳路况等栏目提供各类政务服务与生活服务。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰

《株洲金园大厦失火,6人死亡》后续

小插头出故障引发大厦悲剧火灾

株洲金园大厦火灾原因查明 全市住宅楼集体清查火患

本报9月2日讯 记者今天从株洲消防部门获悉,该市“8·28”金园大厦火灾(详见本报8月29日A10版)原因已查明:事发租房一楼冰箱的插头因接触不良,引燃旁边的布沙发,最终酿成大火,致6人死亡。

株洲市公安局副局长彭东明介绍,8月28日凌晨1点28分,该市芦淞区金园大厦909房突然起火,过火面积约100平方米,市消防支队接警后,芦淞、特勤等3个消防中队的9台消防车、54名消防官兵马上赶赴现场,及时控制火势,并在

凌晨2点05分将大火扑灭。消防官兵紧急疏散楼内居民130余人,并在909号房内救出2名女子,但房内其余6人已死亡。

彭东明说,租住在909房的8人均在株洲芦淞市场经营小商品生意,该房为复式楼,起火因冰箱插头接触不良所致。

从上周五起,株洲市启动了住宅楼消防安全专项整治行动。此外,市民若发现住宅楼内存在火灾隐患,可拨打“96119”进行举报。

■三湘华声全媒体记者 李永亮

火灾连线

空调没拔插头 烧光一个家

提醒

电器不用时 最好拔掉插头

9月1日下午,株洲市芦淞区安装大厦18楼一居民家发生火灾,房内大部分物品被烧毁。消防官兵调查发现,火是从空调处烧起的。住户高小姐称,其已三天没有开空调,但插头没有拔。

消防官兵提醒,家用电器不用时不拔掉插头,电器电源部分处于工作状态,散发热量,当通风不畅、温度过高时,可能出现烧毁电线绝缘层形成短路等现象,从而引发火灾。家用电器不用时,最好拔掉插头。

大案通报

新化“8·23”金店劫案告破 100万金银器悉数追回

9月2日,新化县召开新闻发布会,宣布“8·23”新化特大金店抢劫案成功告破。8月23日晚8点多,4名蒙面劫匪持械闯入新化县琅塘镇康记大金行,将店内金、银器洗劫一空后逃离。案发后,当地公安迅速锁定犯罪嫌疑人,并于8月29日上午在东莞将4名犯罪嫌疑人抓获。根据犯罪嫌疑人指认,警方将所劫金器、银器悉数追回,案值100万余元。■记者 段云行

雅贞口腔医院 88-519-519
4D种植牙·更坚固·更自信

除疤膏
新旧疤痕一科用
www.ming.com 400 655 8822

西藏那曲直销 批零兼营 品价首选
冬虫夏草
0731-85141228
长沙市八一西路376号 泰天大酒店大堂
T40088-66689 www.22222.cn